

### 拾荒用上探测器 还撬断自来水管

见清水哗哗流, 巡防队员来了, 他跑了

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 一拾废品者拾荒用上金属探测器, 昨日中午他探得地下有金属, 拿起铁锹就挖, 没想到挖断一根自来水管, 清水喷涌而出, 巡防队员幸好及时发现。

昨日13时许, 记者赶到伏牛路与洛河路交叉口西南侧, 在一片刚拆迁过并堆着垃圾的开阔地上, 一新挖的窄沟边露出半根铁管, 水不停向外流着。绿东村二砂社区巡防队员王永刚正来回寻找自来水管。王说, 他刚才远远看到一男子拿着像军用探雷器的东西和一把铁锹在这里挖土, 不一会水就喷了出来, 他赶紧跑过来, 男子跑入小区不见了。

王说, 该男子50岁左右, 几日来总拿着那个金属探测器在垃圾堆上探测, 探测器发出响声, 他就会在垃圾堆里扒。"因为他在拾废品, 咱没权制止。刚才他一定是探出地下有金属东西, 就拿铁锹挖, 没想到挖出了自来水管。" 随后, 王永刚和小区工作人员找到阀门把自来水管关上。

线索提供 王风生

# 为了2.7万元欠款, 一女子爬上20层楼顶扬言跳楼 冷雨中, 百余人4小时解救跳楼女

## 欠款是要回来了, 但她触犯法律被拘留10天



□晚报记者 吴泳 通讯员 张彬/文 晚报记者 周雨/图

本报讯 前天下午, 为了2.7万元欠款, 一女子爬上20层楼顶扬言跳楼(如图), 惊动了警力100余人。最终, "折腾"了4个小时的女子雷某因严重扰乱社会公共场所秩序, 被郑东新区警方拘留10天。

### 20层高楼楼顶, 一女子要跳楼

10月11日16时许, 郑东新区公安分局商务区派出所接到110指令: 郑东新区金水路旁某高档住宅小区20层楼顶上有人跳楼。接警后, 所长李明奎带领民警崔巍、朱海臣于16时5分冒雨赶往现场。

该小区10号楼20层楼顶, 一年约30岁的女子爬上楼顶飘架边沿, 双手紧抓着边沿钢筋, 正在雨里哆嗦。该女子情绪非常激动, 不允许任何人靠近, 否则就跳楼。民警当即对大楼及周围进行了戒严, 对围观的200

多名群众进行了疏散。

李明奎介绍, 经现场了解, 该女子叫雷菲(化名), 今年33岁。她曾于今年3月份带领民工在此住宅小区10号楼工地跟上海某建筑工程有限公司大包工头汪洋搞内外粉刷施工, 汪洋尚欠2.7万元工程款未结清。当天上午结账时, 因汪洋只承认欠她1.4万元, 故与汪洋发生纠纷。雷气愤不过爬到楼顶讨说法。

了解情况后, 李明奎一边劝说雷, 一边向上级汇报事件进展情况, 同时通知消防队员赶到现场支援。

### 历时4个小时, 成功解救跳楼女

随后, 郑东新区公安分局局长张予西、副局长杨彦斌迅速赶到现场对欲跳楼者雷菲进行耐心细致的劝说工作。17时许, 管委会劳动部门工作人员和包工头汪洋、上海某建筑工程有限公司赵经理也赶到现场。

雷菲提出, 汪洋必须把所欠的2.7万元工程款交到

现场的丈夫李顺手中, 她才下来。这时雨越下越大, 天越来越冷, 雷菲在上面已经待了3个多小时了, 冻得浑身直打哆嗦。为了保证安全, 控制事态恶化, 副局长杨彦斌要求包工头汪洋和公司的赵经理立即送2.7万元现金到现场。15分钟后, 赵经理将2.7万元现金交到李顺手中。

19时55分, 雷菲被民警和消防队员从楼顶安全解救了下来。

从报警到成功解救, 郑东新区公安分局、消防大队、管委会劳动部门等多家单位赶到现场, 动用了消防大队、派出所警力100余人, 历时4个小时。

### 严重扰乱社会秩序, 跳楼女被拘留

警方认为, 雷菲以跳楼的方式索要工程款的行为严重扰乱了社会公共场所秩序。郑东新区公安分局依法对雷作出了行政拘留10日的处罚, 同时对上海某建筑工程有限公司负责人进行了批评教育。

# 通知: 男根增大5CM 现已到货

因男根增大5cm胶囊半价活动持续火爆销售, 郑州市场货源再次出现断货, 应患者要求, 现特告知郑州男性朋友, 半价赠送活动最后3天, 望谅解。若再次举行活动, 我部将另行通知(请留意各大报纸广告刊登内容)。

男性器官要想再生长, 再发育, 必须要让海绵体细胞吸收到大量特殊营养物质。这种“吸收营养长大”与传统“充血勃起”纯粹是两回事, 只有这样“吃饱喝足”才能保证无反弹。

男根增大5cm胶囊从动物九鞭(鹿鞭、海马鞭等), 人参、鹿茸、冬虫夏草中提取, 裂变—再生—增殖—增加新的组织, 实实在在的快速实现器官的再次发育。初次服用会动脉跳动增强, 有酥、痒、胀的感觉, 2个月后略见增长效果, 重度痿、泄者可无后顾之忧。一个周期即可停止服用, 在勃起状态下可实现神奇效果!

专家提示: 本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物, 无毒副作用, 不会出现头晕、眼花、恶心等症, 对前列腺患者有特效, 心脏病, 糖尿病等三人群可放心服用。

### 老头子也来凑热闹

说来也怪, 年轻时对自己还挺满意的, 这老了老了, 身体大不如从前, 医生说是老年器官退化, 这次来药房我就是想看看有没有适合我这个老头子的产品。少都无所谓。这不到了药房才听说【男根增大5cm】胶囊效果绝了, 一辈子吃这6盒就够了! 可真是省钱省心, 效果还好, 看来我还真幸运, 抓住了“幸福”的尾巴!

# 郑州摆擂

## 男根增大5cm赢了

### 赢在效果上

专业促进男性器官二次发育

男性器官二次发育这件事, 郑州人终于想通了! 不能再花“冤枉钱”, 不能听信乱忽悠, 有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊2个月增长初见效果, 3个月达到满意尺寸! 只有实实在在的增長, 才能保证无反弹!

### 赢在口碑上

效果好 净是熟人推荐的

男根增大5cm胶囊“敢言”挑战, 着实给大家上了一堂“良心”课! 只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键! 还是一位大爷说的实在: “以前用过很多, 当时也有一点效果, 可回头就完了, 这样的产品谁还会再去买? 现在不一样了, 用过的都说好, 还有承诺, 对咱老百姓来说简直是零风险, 不买还等啥?”

### 激情体验持续升温

这些天气温不断升高, 【男根增大5cm】胶囊的激情体验活动也持续升温, 呈现出供不应求的态势, 据了解很多消费者都是通过朋友的介绍慕名而来的, 一位消费者说: “原来朋友和我去洗澡, 我看还不如我呢, 可怎么这么几天就变化这么大呢”? 问了才知道, 他吃了【男根增大5cm】。

### 信誉卡承诺保证震撼绿城

【男根增大5cm】最大胆的举措就是给每个消费者一张质量信誉卡, 这个保证无疑给大家吃了一颗定心丸。效果就是好、质量有承诺、花钱也不多, 少抽烟、少喝酒, 就全有了, 值!

### 诚挚歉意 最后2000盒

因为本次活动力度空前, 险些出现缺货断货情况。厂家想尽一切办法, 保证郑州地区的男性朋友能够得到最后2000盒。



男根增大5cm在郑州上市一年多, 目的只有一个: 让郑州男人早日增长, 真正增长! 为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇, 公司决定将激情体验活动进行至10月15日, 并特此声明, 望周知。

**敢言** 如果服用一周期未达到满意尺寸, 我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊, 保证让你可以达到满意效果。

**最后增长 激情体验 3天**  
10月16日起恢复原价198元/盒

**89元/盒 买4盒 赠2盒**  
超值 16-24天量/盒 一生只需6盒 最后2000盒激烈抢购中……

咨询电话: 0371-65309896

经銷地址: 亚细亚一楼医药部七区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部/东风路/经三路世纪联华二楼医药部/易初莲花(南环路紫荆山路交叉口)/大上海二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/丹尼斯二楼医药部(丰乐路-尖虎屯)/九州通大药房(南环路秦岭路100米)/家世界二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/银星药店(经八路与纬一路交叉口)新密: 香港大厦一楼医药柜(农业路)/上街: 宏瑞来超市保健柜(长途汽车站对面)/濮阳: 宏源来生活广场保健柜(701路口)/中牟: 全新大药房(首渡购物中心对面)/凤义: 新兴路金好来大卖场负一楼医药柜/新郑: 新建药店(汽车站对面) 免费送货, 省内免费邮寄, 货到付款